

СВЕДЕНИЯ О КАНДИДАТУРЕ АУДИТОРА ОБЩЕСТВА

Наименование	ООО «Эрнест энд Янг»
Место нахождения	Москва, Садовническая наб., д. 77, стр. 1
Почтовый адрес	115035 Россия, Москва, Садовническая наб., д. 77, стр. 1
Телефон/факс	+7 (495) 755-97-00/ +7 (495)755-97-01
Web-сайт компании	www.ey.com/RU/ru/Home
Email:	rfp@ru.ey.com

Ernst & Young – это международный лидер в области сопровождения сделок, аудита, налогообложения и бизнес-консультирования. Компания старается внести свой позитивный вклад в развитие рынков, клиентов и всего общества. EY предлагает свои услуги в более чем 140 странах мира. В Российской Федерации эта фирма начала свою деятельность с 1989 г. Также EY имеет офисы и в СНГ, в которых работает свыше 3,5 тыс. специалистов. Коллектив компании состоит из профессиональных специалистов, находящихся в разных странах: Нидерланды, Россия, Великобритания, Германия, Франция, Австралия, Канада, Швейцария, США, Япония и другие. Корпоративная культура компании EY позволяет сотрудникам развиваться в профессиональном плане, что является залогом их успеха в бизнесе.

ООО «Эрнест энд Янг» является членом Саморегулируемой организации аудиторов «Российский Союз аудиторов» (Ассоциация), сокращенное наименование – СРО РСА (ГРН 2137799142314, запись, содержащая указанные сведения, внесена в ЕГРЮЛ 03.08.2016).

ООО «Эрнест энд Янг» включено в контрольный экземпляр реестра аудиторов и аудиторских организаций 20 октября 2016 за основным регистрационным номером записи 11603050648.

Компания EY — международный лидер в области аудита, консультирования, налогообложения, а также консультационного сопровождения сделок. Среди наших клиентов — крупнейшие компании, работающие на международном рынке.

Доходы международной практики EY за 2016 финансовый год составили 29,6 млрд долларов США.

По всему миру в компании работают 231 000 сотрудников, которых объединяют общие корпоративные ценности, а также приверженность высокому качеству оказываемых услуг.

Мы создаем перспективы, раскрывая потенциал наших сотрудников, клиентов и общества в целом. Компания EY открывает для тебя возможность реализовать свои способности и построить карьеру мирового уровня в той области, которая будет тебе интересна!

Наша история

В 2014 году нашей практике в СНГ исполнилось 25 лет. Первый офис компании был открыт в Москве в 1989 году и занимал всего одну комнату. С тех пор мы значительно выросли — число наших сотрудников увеличилось с одного эксперта (который до сих пор работает в нашей российской практике) до более чем 5000 профессионалов, и продолжает расти. Кроме того, на данный момент мы превысили отметку в 5000 клиентов.

Для того чтобы компания EY стала ведущей международной организацией, которую мы знаем сегодня, потребовались энергия и энтузиазм огромного количества людей по всему миру. История компании берет свое начало в прошлом веке. Она началась в США с имен двух молодых бухгалтеров — Элвина Эрнста и Артура Янга.

Артур Янг организовал свою бухгалтерскую компанию Arthur Young & Company в 1906 году вместе с братом Стэнли. Элвин Эрнст в 1903 году, также вместе с братом Теодором, основал небольшую бухгалтерскую фирму Ernst & Ernst. Долго и успешно компании развивались отдельно и быстро вышли на мировые рынки. Элвину Эрнсту и Артуру Янгу не суждено было встретиться при жизни. Оба они умерли в 1948 году, но компаний, основанных ими, продолжали работать. В конце 1980-х годов фирмы объединились в компанию Ernst & Young. В условиях стремительного процесса глобализации, развития новых бизнес-технологий и изменений в экономике новая фирма быстро заняла лидирующее положение на мировом рынке.

Наши достижения

Компания EY 3 года подряд (2014, 2015, 2016 гг.) занимает первое место в рэнкинге ведущих аудиторско-консалтинговых групп России рейтингового агентства RAEХ (Эксперт РА) по суммарной выручке за год.

Рейтинг Universum "Russia's Most Attractive Employers 2017":

- №1 среди компаний "Большой четверки"
- В числе 15 лучших работодателей России

Рейтинг Changellenge «Best Company Award 2018»:

- №1 среди компаний «Большой четверки» для студентов направлений «Бизнес», «ИТ, бизнес-информатика и точные науки» и технических направлений
- №5 в общем рейтинге работодателей России для студентов направления «Бизнес»
- №1 в рейтинге компаний по числу поданных резюме для студентов направления «Бизнес»

Консультационные услуги

Достижения компании в настоящем определяют результаты ее деятельности в будущем. Поэтому независимо от целей наших клиентов, будь то трансформация или обеспечение устойчивости бизнеса и закрепление достигнутых результатов, наши специалисты помогают организациям-клиентам повысить эффективность деятельности путем тщательного анализа всех показателей от основных управленческих до направлений будущего развития и возможностей роста.

Консультационные услуги по сделкам

Осуществление необходимой и хорошо спланированной сделки в нужный момент дает компании возможность роста или успешной реструктуризации. Наши интегрированные услуги, основанные на объективной оценке бизнеса клиентов, помогают выявить новые возможности, повысить эффективность заключаемых сделок и достичь стратегических целей.

Аудиторские услуги

Консультируя по вопросам соблюдения требований в области бухгалтерского учета и финансовой отчетности, мы оказываем содействие крупным международным компаниям в выполнении условий, предъявляемых к финансовой отчетности в тех странах, в которых они ведут свою деятельность. Компании, работающие в самых разных отраслях, занимаются реализацией трансформационных инициатив в области финансов.

Налоговые и юридические услуги

Условия ведения бизнеса и требования налогового законодательства претерпевают серьезные изменения, темпы которых постоянно растут. При этом сами изменения становятся все сложнее. Мы помогаем компаниям-клиентам успешно ориентироваться в происходящих переменах. Юристы EY работают в тесном сотрудничестве со специалистами нашей компании из других отделов. Это позволяет нам оказывать комплексные услуги, отвечающие любым потребностям наших клиентов.

Для проведения аудиторской проверки обычно формируются комплексные рабочие группы, в которые входят аудиторы, финансовые и бизнес-аналитики, налоговые юристы, юристы по гражданскому, приватизационному, валютному, корпоративному, трудовому законодательству.

Благодаря этому в рамках проводимой аудиторской проверки осуществляется юридическое сопровождение и проводится общий финансовый анализ компаний, что позволяет существенно повысить качество проверок.

Корпоративный секретарь

Е.С. Перлина